

Міністерство освіти і науки України
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри рослинництва

30 січня 2023 року

Полтава

№ 18

Присутні:

Голова – Гангур Володимир

Секретар – Костенко Валентина

Члени кафедри: Антонєць Марина, Антонєць Олександр, Бараболя Ольга, Куценко Олександр, Ляшенко Віктор, Марініч Любов, Міленко Ольга, Філоненко Сергій, Шакалій Світлана, лаборант Валентина Гуріна.

Порядок денний:

1. Про направлення ЗВО в рамках програми внутрішньої академічної мобільності до Полтавського ПНПУ імені В.Г.Короленка (доповідає Володимир Гангур)

1.СЛУХАЛИ: завідувача кафедри Володимира Гангура, який проінформував про те, що спираючись на Угоду №79/02-40 від 13 жовтня 2021 року про співпрацю між Полтавським державним аграрним університетом та Полтавським національним педагогічним університетом імені В. Г. Короленка, а саме розділ 1.1. Сторони домовляються спільно діяти з метою об'єднання зусиль щодо реалізації програм академічної мобільності для здобувачів вищої освіти, є потреба у другому семестрі 2022-2023 навчального року направити на навчання студентів нашого університету Домішкевич Ірину Миколаївну, Кузьмича Ярослава Сергійовича та Бичкова Євгена Олександровича, здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми «Еколого-економічне рослинництво». Зазначені вище здобувачі висловили бажання вивчати в Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка на факультеті природничих наук та менеджменту дисципліну «Організація природоохоронної та еколого-просвітницької діяльності» з 13 лютого 2023 року.

Також направити на навчання здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія ОПП Агрономія Петраковського Ігоря Олексійовича, студента другого курсу, який висловив бажання вивчати в Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка на факультеті природничих наук та менеджменту дисципліну «Агроекологія».

ВИРІШИЛИ: направити до Полтавського ПНПУ імені В.Г.Короленка в рамках програми внутрішньої академічної мобільності здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми «Еколого-економічне рослинництво»: Домішкевич Ірину Миколаївну, Кузьмича Ярослава Сергійовича та Бичкова Євгена Олександровича

А також здобувача першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія ОПП Агрономія Петраковського Ігоря Олексійовича, студента другого курсу.

Голосували: «за» – 14; «проти» – 0; «утримались» – 0.

Голова засідання



Володимир ГАНГУР

Секретар



Валентина КОСТЕНКО